

# 湖人111:132不敌快船,连续两赛季遭对手横扫 昔日紫金军团 如今步履维艰

湖人又输了。北京时间3月4日的NBA常规赛中,紫金军团以111:132不敌快船,苦吞四连败。更让人震惊的是,在本赛季的4场“洛城德比”中,湖人未尝一胜,如果再向前追溯,他们已经连续两个赛季被快船横扫了。

遥想赛季开始前,手握詹姆斯、浓眉、威少等巨星的湖人还曾是夺冠大热门,但现在的他们甚至有无缘季后赛的危险。有道是“大热必死”,湖人在本赛季的“魔咒”,至今都没能打破。

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 冯子涵

## 洛城德比 湖人已不是主角

曾几何时,洛杉矶是紫金军团的天下。自从搬到洛杉矶以来,前28个赛季的快船,仅在1992—1993赛季取得过一次季后赛系列赛的胜利。而湖人向来是洛城德比的胜利者,他们一度取得了16连胜。

2011年底,克里斯·保罗加盟快船,一切开始悄然发生改变。自2011—2012赛季以来总计42场洛城德比中,快船取得34胜8负战绩,完全压倒湖人。

即便是詹姆斯到来,湖人也没能占到便宜。本赛季四场快船与湖人的比赛中,“快船双子星”保罗·乔治和伦纳德缺席了三场,但球队仍然取得全胜。

湖人在遭遇横扫后,作为对手的快船主帅泰伦·卢对湖人的衰落感到有些不可思议,“在(常规赛)大比分3:0领先的情况下,我之前没想到我们还能赢那么多。”

令人唏嘘的是,紫金军团上一次拿下同城德比,还要追溯到2020年7月30日。

曾代表洛杉矶的紫金,已经慢慢褪色。

## 连败之后 季后赛越来越远

惨败给快船后,湖人的战绩只有可怜的27胜35负,排在西部第九,领先身后的鹈鹕仅1个胜场,稍不注意,湖人本赛季连参加季后赛附加赛的资格都将失去。

后面的追兵跟得紧,前面的目标又太远。目前,湖人和西部第八的快船已经拉开了5.5个胜场差。在常规赛仅剩20场比赛的情况下,湖人想要追赶上快船,可谓难如登天。

过去8场比赛,湖人只赢下了1场,在谈到本赛季的期望时,威少无奈地说道:“我没有任何的预期。”

后面的赛程对湖人来说可谓“雪上加霜”,不仅浓眉受伤归期未定,更重要的是,接下来的20场比赛,对手的平均胜率高达55%,其中还有13个客场比赛,其难度可想而知。

## 战绩拉胯 谁应该来“背锅”

“我们相信自己可以赢得任



詹姆斯空砍26分,“洛城德比”湖人再遭横扫。IC photo

何比赛,因为我们有勒布朗·詹姆斯。”这是湖人主帅沃格尔此前对球队处境的看法。

但詹姆斯不是“仙丹”,事实证明篮球是一个团队运动,仅靠一人难以支撑起整个球队。

众所周知,威少与湖人的阵容并不兼容。威少需要球权,但球队更需要的是他展现进攻牵制力。这样一来,不习惯当角色球员的威少成了湖人的“负担”。

湖人曾引以为傲的防守体系,也在这个赛季轰然崩塌,詹姆斯在接受采访时说道:“今年对我们来说,防守一直充满着挑战……我们输掉了很多比赛,主要是因为我们的防守已经破烂不堪。”

湖人并非没有尝试做出改变。让詹姆斯出任5号位在一段时间内确实收获了不错的效果,但随后又掉入失败的深渊。接着球队裁掉小乔丹签下DJ·奥古斯汀,但后者在对阵快船的首秀时又将身高不足的弱点完全暴露。

除此之外,赛场之外的风言风语也加速了球队的内耗。送走威少,浓眉离开,管理层与球员矛盾等一系列传闻,也给这支饱经风霜的球队增添了几分萧瑟,留给湖人的时间已经不多了。



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑:怀晓 美编:马秀霞 组版:刘燕

齐鲁晚报·齐鲁壹点

“讲文明 树新风”公益广告



3月5日  
学雷锋纪念日

平凡你我  
也可以  
闪耀雷锋的光芒